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Lepoznansko polje. 
Predčutja. 
(Poslovenjeno.) 

Od nekdaj že so ee učeni prepirali o tem, je li pred-
čutjem pripisati kaka vera ali ne. Nekteri stavijo mnogo 
na nje, nekteri pa celo nič; so jim le v zasmefa. Naj 
sledi tu pregodbica o tem predmeta. Od čerke do čerke 
]e resnična. 

Plemenita in bogata poljska družina L** je bila malo 
grofinjo Nežiko A*, ktera ji je bila v narbližjem rodu, po 
smerti njenih staršev k sebi vzela. Bila je punčika lepo 
dete, kakor se jih malo vidi na svetu. Z domačimi otroci 
vred je bila Nežika skerbno odgojena. Podučevala je vse 
skupaj postarana in zlo učena odgojitelica v posebnem in 
tihem prostoru grajščine. — Na poti od sobe, kjer so 
otroci navadno prebivali do tje, kjer so se učili, so mogli 
iti vselej skoz Veliko dvorano (Saal), ktere stene so bile 
okinčane z podobami najslavniših malarjev. — Čudno, da 
je mala grofinja Nežika, ki je bila zdaj okoli 6 let stara, 

vselej, kadar se je vratom dvorane bližala, silno žalosten 
glas in krič zagnala. Na vprašanje, kaj ji je, ni mogla 
dolgo časa pravega odgovora dati, dokler ni enkrat po
kazala na lepo tablo, ki je ravno nad vratmi v dvorani 
visela in rekla: „te le se jez strašno bojim." 

Zastonj so se vsi trudili, sprijazniti otroka s tablo; al 
akoravno nje podobšina ni celo nič strašnega nad saboj 
imela, je punčiko vendar vselej začelo od straha zvijati, 
kadar je v dvorano stopila. Ker je bila tabla delo slav
nega T i c i a n - a in je stric toraj ni rad iz dvorane dal, 
teti pa se je mala Nežika smilila, je ta zaukazala, naj jo 
zanaprej rajši skoz vert v drugo stran gradu k učenja 
vodijo. Po tem potu je hodila poleti in pozimi k poduka 
vsaki dan dva- ali trikrat skoz celih dvanajst let. 

Nežika je bila zrastla in scvetela med tem časom 
krasna devica. Zaročila se je bila nekemu mlademu, bo
gatemu in zalemu plemenitniku. 

Približali so se bili božični dnevi; na sv. večer snide 
se v gradu velika družba. Med drugimi je bil tudi Nežikni 
zaročnik prišel. Nektere zmed mlajših gospa svetujejo neko 
družbno igro, ktera naj bi se v veliki dvorani igrala. Per-
vikrat v svojem življenju je bilo zdaj, da se Nežika — 
saj kakor se je vidilo — ni bala, v dvorano iti. Stari stric 
se natihoma čudi, da je Nežika vendar enkrat tako serčna 
postala, teta pa je mislila, da se je to zgodilo, ker se je 
približeval čas Nežkine poroke; zakaj tisti dan je imel biti 
nji na čast v dvorani veliki ples. — Na tihoma, kakor 
sem rekel, sta se stric in teta čudila, al Nežkini mir je 
bil le na videz; bojevala se je sama s saboj terdo, zakaj 
njeni strah ni bil še minul. Z največim zatajevanjem ga je 
skušala v sebi zadušiti in premagati. Trepetaje pride na 
pota k dvorani do vrat, med taiste stopi vsi pa zgubi serč-
nost, in ne upa si naprej stopiti. Krog nje stoječi, vidiš 
da se naprej iti obotavlja, jo šiloma med smehom naprej 
peljejo in da bi nazaj ne mogla, urno vrata za njo zaiu-
šijo. Nežiko slabosti nahajajo in milo prosi zaročnika svo
jega, naj ji zopet vrata odpre, ker ona se znajde v veliki 
nevarnosti. V tem trenutku zadoni gromu enako bobnenje 
— potem je vse tiho!!! — kaj je bilo? Nad vratmi obe
šena tabla se je bila — nar bolj gotovo vsled močnega 
zaluska — na tla vderla, težki okvir njeni oplazi Nežiko 
po glavi — mertva se zgrudi v naročje svojega za-
ročnika! 

In tako je odkrito bilo, da se ni zastonj skoz 12 let 
bala osodapolne table! J. Levičnik. 


